ΤΕΧΝΙΚΗ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ     Γ. ΧΑΤΖΗΚΩΝΣΤΑΝΤΗΣ         Επ. Καθηγητής Τμ. Ναυπηγών Μηχανικών ΤΕΙ Αθήνας


Κανονισμοί  Αμερικάνικου Νηογνώμονα ABS (2014)

(για πλοία μήκους κάτω των 90 μέτρων )

Α.  ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΙΑΜΗΚΟΥΣ ΑΝΤΟΧΗΣ  
(Κεφ. 10 , Σελ. 185 , Σημειώσεις ΤΕΧΝΙΚΗ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ , 2015 )

Η απαιτούμενη ροπή αντιστάσεως της μέσης τομής υπολογίζεται από την παρακάτω σχέση : 
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Η σχέση αυτή ισχύει για : 
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Για   βύθισμα 
[image: image4.wmf] 2,10 .
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 είναι εκτόπισμα = 116,15 (t) ,  μήκος ισάλου = 15,15 μ , πλάτος ισάλου = 3,96 μ. είναι : 
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Για μήκος  υπολογισμού =  14,544 m  (ισχύει 
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 )  είναι  : 
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Είναι  : 
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ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗΣ ΡΟΠΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ ΜΕΣΗΣ ΤΟΜΗΣ
ΜΕΣΗ ΤΟΜΗ
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	Α/Α
	ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ
(cm)
	ΕΜΒΑΔΟΝ
(cm2)
	D

(cm)
	Α*d

(cm3)
	A*d2

(cm4)
	I0

(cm4)

	1


	40 * 0,6
	24
	230,3
	5527,2
	1272914,16
	0,72

	2
	192 * 0,6
	115,2
	134
	15436,8
	2068531,2
	346560

	3
	180 * 0,8
	144
	19,6
	2822,4
	55319,04
	19,2

	4
	50 * 0,4
	20
	25
	455,4
	23043,24
	4166,667

	5
	7,5 * 1,2
	9,0
	50,2
	451,8
	22680,36
	1,08

	6
	15 * 1,0
	15
	132
	1980
	261360
	1,25

	7
	7,5 * 1,0
	7,50
	129
	967,5
	124807,5
	35,156

	8
	20 * 0,8
	20,00
	220
	3520
	774400
	533,333

	9
	8 * 1,0
	8
	209,5
	1676
	351122
	0,666

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	362,70
	
	32885,3
	4943997,14
	351318,072
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Είναι : 

Συμπέρασμα  :   
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